

В Переяславле- Залесском проходит Национальный суперкомпьютерный форум

30 ноября 2012, 15:00 [«Аргументы.ру», [Герман Напольский](#)]

В эти дни в городе Переяславль- Залесский проходит первый Национальный суперкомпьютерный форум.

Как сказал руководитель программ "СКИФ" с российской стороны, директор Института программных систем имени А.К. Айламазяна РАН Сергей Абрамов, данный форум, несмотря на то, что проходит в первый раз, уже успел зарекомендовать себя с самой положительной стороны.

"Мне говорили перед тем, как стартовал этот форум- чего ты его проводишь, конец года, у всех отчётные периоды и т.п. Но ради таких форумов за рубежом всегда крупные компании приберегают крупные новостные события.

К примеру, только что аналогичный форум прошёл в Америке, и на нем, к примеру, компания "Intel" рассказала о своих майках, которые выпускает в оборот, хотя по сути она могла бы выйти с ними на рынок ещё месяц назад",- рассказал Сергей Абрамов.

По словам организаторов, все мероприятия форума посвящены состоянию и перспективам развития национальной суперкомпьютерной отрасли, вопросам создания и практики применения суперкомпьютерных, грид- и облачных технологий. Среди участников форума - ведущие российские производители компьютерной техники, научные центры, вузы.

На проходящей в рамках НСКФ выставке будут представлены технические достижения отечественных и иностранных производителей. Как обещают организаторы, многие экспонаты профессиональное сообщество увидит впервые.

Первый национальный суперкомпьютерный форум проводится под эгидой Российской академии наук и при поддержке Российского фонда фундаментальных исследований.